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Shading scenarios  
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IT	 Bella ed essenziale, la tenda verticale T-Box 
razionalizza frontale, telo e componenti elettriche 
all’interno di un elegante box in alluminio dotato di 
illuminazione LED. Il tessuto può essere scelto entro 
un’ampia gamma di opzioni, con scorrimento disponibile in 
due versioni: con cavi in acciaio INOX o guide laterali zip.  

EN	 Essential yet stylish. T-Box is the vertical awning 
concealing front bar, canvas and electrical parts inside  
a refined aluminium box, equipped with LEDs.  
The fabric can be selected from a wide range of options, 
with the sliding system available in two versions: with 
stainless steel cables or side zip rails.

DE	 Schön und nüchtern, versteckt die 
Senkrechtmarkise T-Box das Ausfallprofil, das Tuch  
und die elektrischen Bestanteile in einem eleganten  
und durch LEDs beleuchteten Alu-Kasten. Der Stoff 
kann aus einer großen Auswahl an Optionen ausgewählt 
werden, wobei das Gleitsystem in zwei Versionen 
erhältlich ist: mit Edelstahlkabeln oder Reißverschluss-
Seitenführungen.

FR	 Beau et essentiel, le store vertical T-Box 
rationalise frontal, toile et composantes électriques  
dans un coffre élégant en aluminium équipé d’éclairage 
LED. Le tissu peut être choisi entre une ample gamme  
de produits, avec glissement disponible en deux 
versions : câbles en acier ou sur coulisses latérales zip.  

ES	 Bonito y esencial, el toldo vertical T-Box 
racionaliza el frontal, la lona y los componentes 
eléctricos en el interior de una elegante estructura  
de aluminio equipada con iluminación LED. El tejido se 
puede elegir entre una amplia gama de opciones, con 
deslizamiento disponible en dos versiones: con cables de 
acero inoxidable o guías laterales con cremallera. 
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BASIC SELECTION

ARCHITECT SELECTION

OTHER RAL

PLASTIC PARTS

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colours is approximate.
Die Reproduktion der Farben ist indikativ.
La reproduction des couleurs est fournie à titre indicatif.
La reproducción de los colores es aproximada.

COLOURS

ENT-Box Cables 
T-Box Zip

IT

CARATTERISTICHE TECNICHE
	· Tenda verticale con box ermetico in alluminio 

disponibile nelle versioni:  
- T-Box Cables: cavi in acciaio INOX (4 mm)  
- T-Box Zip: guide laterali Zip

	· Dimensioni massime: superficie di 15 mq  
in base al tessuto  
- T-Box Cables: 450L × 450H cm  
- T-Box Zip: 500L × 350H cm

	· Dimensioni box: 17,5 × 11 cm
	· Fissaggio a parete, a soffitto o in cavedio
	· Movimentazione a motore

OPTIONAL
	· LED bianchi dimmerabili integrati nel box
	· Motore con cella solare: non necessita di 

collegamento elettrico, unisce tecnologia 
e sostenibilità per diminuire i consumi 
energetici

	· Home Automation: creazione di scenari 
personalizzati richiamabili tramite app  
o comandi vocali

	· Sensori di luminosità, pioggia e vento
	· Scritte, decori e loghi

TECHNICAL FEATURES
	· Vertical awning with hermetic aluminum box 

available in versions:  
- T-Box Cables: stainless steel cables (4 mm)  
- T-Box Zip: side rails Zip

	· Maximum dimensions: area of 15 sqm 
according to the fabric  
- T-Box Cables: 450L × 450H cm  
- T-Box Zip: 500L × 350H cm

	· Box dimensions: 17,5 × 11 cm
	· Wall, ceiling or inner courtyard fixing
	· Motor operation

OPTIONAL
	· Dimmable white LEDs integrated in the box
	· Solar cell motor: requires no electrical 

connection, combines technology and 
sustainability to reduce energy consumption

	· Home Automation: creation of customised 
scenarios that can be activated via app  
or voice commands

	· Light, rain and wind sensors
	· Inscriptions, decorations and logos
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ESFRDE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
	· Senkrechtmarkise mit luftdichter 

Aluminiumbox verfügbar in den Versionen:  
- T-Box Cables: Stahlseile (4 mm)  
- T-Box Zip: Seitliche Führungsschienen Zip

	· Maximale Abmessungen: Fläche von 15 qm 
je nach Stoff  
- T-Box Cables: 450L × 450H cm  
- T-Box Zip: 500L × 350H cm

	· Abmessungen der Box: 17,5 × 11 cm
	· Wand-, Decken-, oder Holraumbefestigung
	· Motorisierter Antrieb

OPTIONAL
	· Dimmbare weiße LED in der Box integriert
	· Solarzellenmotor: benötigt keinen 

Stromanschluss, kombiniert Technologie 
und Nachhaltigkeit zur Reduzierung des 
Energieverbrauchs

	· Home Automation: Erstellung individueller 
Szenarien, die per App oder Sprachbefehl 
abrufbar sind

	· Licht-, Regen- und Windsensor
	· Schriften, Dekorationen und Logos

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
	· Store vertical avec coffre étanche en 

aluminium disponible dans les versions:  
- T-Box Cables: câbles en acier INOX (4 mm)  
- T-Box Zip: rails latéraux Zip

	· Dimensions maximales: surface de 15m² 
selon le tissu  
- T-Box Cables: 450L × 450H cm  
- T-Box Zip: 500L × 350H cm

	· Dimensions du coffre: 17,5 × 11 cm
	· Fixation au mur, au plafond ou en courette
	· Actionnement motorisé

OPTIONAL
	· LED blanches dimmables intégrées dans  

le coffre
	· Moteur à cellule solaire: ne nécessite aucun 

branchement électrique, allie technologie 
et durabilité pour réduire la consommation 
d’énergie

	· Home Automation: création de scénarios 
personnalisés qui peuvent être activés à 
l’aide d’une application ou par commande 
vocale

	· Capteurs de luminosité, pluie et vent
	· Inscriptions, décorations et logos

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
	· Toldo vertical con cofre hermético de 

aluminio disponible en las versiones:  
- T-Box Cables: cables de acero inoxidable 	
	 (4 mm)  
- T-Box Zip: guías laterales Zip

	· Medidas máximas: superficie 15 mq según 
el tejido  
- T-Box Cables: 450L × 450H cm  
- T-Box Zip: 500L × 350H cm

	· Medidas cofre: 17,5 × 11 cm
	· Fijación a pared, al techo o en hueco
	· Movimentación con motor

OPTIONAL
	· LED blanco dimerizable integrado en el cofre
	· Motor de célula solar: no requiere 

conexión eléctrica, combina tecnología y 
sostenibilidad para reducir el consumo  
de energía

	· Home Automation: creación de escenarios 
personalizados que se pueden recuperar a 
través de la aplicación o de comandos de voz

	· Sensores de luz, lluvia y viento
	· Escrituras, decoraciones y logos
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